

RETTIFICHE

Rettifica alla decisione (PESC) 2018/1787 del Consiglio, del 19 novembre 2018, che modifica e proroga la decisione 2010/96/PESC relativa alla missione militare dell'Unione europea volta a contribuire alla formazione delle forze di sicurezza somale

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 293 del 20 novembre 2018)

Pagina 10, nella data e firma della decisione:

anziché: «Fatto a Lussemburgo, il 19 novembre 2018»

leggasi: «Fatto a Bruxelles, il 19 novembre 2018».

(Decisione pubblicata in questa stessa Gazzetta Ufficiale alla pag. 71)

19CE0239

Rettifica della decisione (UE) 2018/1464 del Consiglio del 28 settembre 2018 relativa alla posizione da adottare a nome dell'Unione europea in sede di comitato CETA per il commercio e lo sviluppo sostenibile, istituito dall'accordo economico e commerciale globale tra il Canada, da una parte, e l'Unione europea e i suoi Stati membri, dall'altra, riguardo all'istituzione di elenchi di persone disposte ad esercitare la funzione di membri dei gruppi di esperti di cui al capo 23 e al capo 24 dell'accordo

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 245 del 1 ottobre 2018)

Alla pagina 14:

anziché: «TESTO ACCLUSO»;

leggasi: «PROGETTO».

(Decisione pubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 60 del 3 agosto 2015)

19CE0240

